

ВЕСТНИК СПРАВЕДЛИВОСТИ

Информационный дайджест РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Пермском крае

Май 2017

Состоялся Совет регионального
отделения партии в Пермском
крае
стр. 7

День Весны и Труда
стр. 8

”
Развитие и укрепление молодежной политики -
одна из приоритетных задач СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

стр. 6

ГЛАВНОЕ

В ПЕРМИ ПРЕЗЕНТОВАЛИ ДОКЛАД СР «РОССИЯ БЕЗ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ»



По всей стране прошли пресс-конференции руководителей региональных отделений СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, где партийцы подвели социальные итоги 2016 года.

Прикамские справедливороссы представили партийный доклад о социальных итогах 2016 года. Он получил название «Россия без социальной справедливости». Пресс-конференция, посвященная наиболее острым вопросам социально-экономической сферы Пермского края и страны в целом, состоялась в офисе Регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ во вторник, 16 мая.

Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Прикамье, депутат Пермской городской Думы Ве-

роника Куликова акцентировала внимание на низком уровне жизни населения. Авторы доклада констатировали колоссальную разницу между реальной жизнью и данными, публикуемыми в официальных отчетах. А главное, они пришли к выводу, что социальное самочувствие россиян сегодня крайне низкое и продолжает снижаться: люди недовольны сегодняшним днем и не верят в завтрашний. И это не удивительно.

– Разрыв между богатыми и бедными в нашей стране давно преодолел критическую отметку. Речь идет о разнице в соотношениях среднего уровня доходов 10% самых богатых граждан к 10% самых бедных. По данным исследований ООН, общество перестает

быть стабильным, когда различие в доходах достигает восьми раз. После 10 – ситуация в обществе близка к революционной. В России доходы богатых и бедных различаются в 14 раз! – рассказала Вероника Куликова.

Она также уделила внимание проблеме крайне низкого минимального размера оплаты труда. К весне прошлого года Россия откатилась на 91 место по уровню МРОТ, уступив всем развитым странам и некоторым странам третьего мира. Для примера Куликова привела цифры: в 2016 году МРОТ в России составлял порядка 9,5 тысяч рублей, в Великобритании, Германии и Франции – порядка 90 тысяч рублей.

Особенно сильно финан-

совое неравенство чувствуется в бюджетной сфере, подчеркнула Председатель Совета реготделений. Так, например, врачи и учителя получают, в среднем, в три раза меньше чиновников профильных министерств федерального уровня. К слову, порядка 85% госслужащих федерального уровня получают зарплату более 65 тысяч рублей. Для сравнения: в целом, в стране аналогичную сумму получают лишь 10,5% работающих.

Значительный объем информации в докладе СР посвящен сфере ЖКХ. Она по праву считается одной из самых проблемных и самых затратных для жителей многих регионов России. Пермский край не исключение. Руководитель пермского Центра защиты прав граждан «Справедливая Россия» Олег Денисов привел цифры: плата за коммунальные услуги в 2016 году выросла на 6,7%, а рост платы за жилищные услуги на 12,3%, что превышает уровень инфляции более чем в два раза. Помимо этого, собственники квартир платят взнос

на капремонт. Немаловажную роль в увеличении платы за коммунальные услуги играют повышающие коэффициенты для собственников помещений, которые не установили индивидуальные приборы учета. Однако, помимо объективных причин удорожания коммуналки, цифры в квитанциях нередко растут искусственным путем, подчеркнул Денисов.

“ – В ходе работы с обращениями граждан мы неоднократно сталкивались с уменьшением управляющими компаниями общей площади жилых домов, которая повлекла увеличение платежей за отопление, а увеличение площади мест общего пользования увеличивает платежи за содержание общего имущества,**”**

– рассказал руководитель пермского Центра защиты прав граждан

дан «Справедливая Россия».

В качестве примера Олег Денисов привел случай начала текущего года, когда в январе площадь мест общего пользования дома по ул. Маяковского, 37/3 составляла 411,6 кв.м., а в феврале уже 1419,9 кв.м. Получается, за месяц дом подрос на тысячу квадратных метров. Вместе с площадью подросли и платежи за ОДН – с 85,21 руб. до 291,55 руб с квартиры.

О проблемах системы капитального ремонта рассказал член Совета Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Пермском крае, депутат Лысьвенской городской Думы, кандидат на пост главы Лысьвы Андрей Кобелев. Он напомнил, что в марте лидеры парламентской оппозиции – Сергей Миронов (СР), Геннадий Зюганов (КПРФ) и Владимир Жириновский (ЛДПР) – направили совместное обращение Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву, где констатировали провал программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов. Кобелев подчеркнул, что в Прикамье региональный Фонд капремонта вполне заслуживает звания любимца СМИ. Кадровая чехарда, регулярное неисполнение плановых показателей по ремонту, выявленные прокуратурой нарушения в работе с подрядчиками – все это не раз становилось поводом для журналистских материалов.

Эффективность работы регионального Фонда капремонта Андрей Кобелев продемонстрировал на примере Лысьвы. По его словам, в 2014 и 2015 годах ни один дом на территории городского округа не попал в программу капремонта.

– В 2016 году в Лысьве, где более 500 многоквартирных домов, в программу капремонта попало три дома. Однако, до них руки





не дошли – ни один дом не был отремонтирован. Ремонт 27 домов, запланированных 2017 году, полностью перенесен на 2018 год. В 25 из них должны были отремонтировать внутридомовые газопроводы. На их проектирование Фонд капремонта заложил по 3 000 рублей на многоквартирный дом. Эта сумма в десятки раз меньше, чем необходимо. Разумеется, ни одна организация не возьмется делать проектную документацию за такие деньги, – возмущается депутат Лысьвенской гордумы.

Тему экологии поднял член Совета Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Пермском крае, профессор Владимир Аликин. Многие годы он посвятил разработкам систем очищения воды. Именно качество воды в Перми, а именно, ее хлорированность и раскритиковал Владимир Николаевич в первую очередь.

“ – В Перми мы с вами пьем отравленную воду. Ее лучше не пить, особенно детям. Проблема с водой есть и в населенных пунктах Кизеловского угольного бассейна. С 93-го года из закрытых шахт текут кислые воды. Проблема не решается. Еще одна язва Прикамья – краснокамский короотвал. Это 25 гектаров, где, начиная с 30-ых годов, кора копилась, гнила, горела. У местной шпаны есть такое развлечение: поджигать короотвал, когда сухо – два района Краснокамска сразу в ауте.”

– рассказал Владимир Аликин.

Профессор также обратил внимание на проблему качества воздуха. По его словам, порядка 600 тысяч пермяков живет в не-

благоприятных в этом плане районах. Кроме того, он сообщил, что ежегодно заболеваемость раком растет на 4,6% в год, причем самой уязвимой группой населения стали подростки.

Доклад СП «Россия без социальной справедливости» состоит из восьми разделов. Первые шесть посвящены конкретным направлениям социальной политики: уровню жизни населения, жилищным условиям и ЖКХ, трудовым отношениям, здравоохранению, образованию и проблемам демографии. Эксперты **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** не просто описывают пугающие тенденции, а предлагают пути решения существующих проблем.

Заключительные разделы доклада «Качество жизни и экология человека» и «Социальные ожидания населения» содержат только констатирующие части, которые наглядно иллюстрируют общее социальное самочувствие граждан России.

Исправить сложившуюся ситуацию могут лишь срочные меры системного характера. Подходы, декларируемые **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ**, направлены на развитие современного производства, создание рабочих мест и спроса на квалифицированный труд. Все это поможет стабилизировать социально-экономическую ситуацию.

Эксперты отмечают, что предложения Партии по модернизации отечественной социальной политики проработаны с точки зрения обеспеченности финансами и другими ресурсами. Основные из них внесены на рассмотрение Госдумы в виде проектов федеральных законов.

Доклад о социальных итогах 2016 года лидер **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** Сергей Миронов уже передал Президенту Владимиру Путину и премьер-министру Дмитрию Медведеву.

СПР ПРОВЕЛА ВСЕРОССИЙСКИЙ СЕМИНАР «МОЛОДЕЖНЫЙ КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ»

Новый этап обучающего семинара «Молодежный кадровый резерв СПР» прошел в Калужской области с 25 по 30 мая. Он объединил более 60 активистов и сторонников Партии со всей страны.

Обучающие семинары проекта «Молодежный кадровый резерв» известны по всей России. Желających принять в них участие – сотни. На протяжении нескольких месяцев молодые люди из разных регионов страны отправляют в Центральный Аппарат свои анкеты. Наиболее достойных лично отбирает Председатель Партии Сергей Миронов.

В семинаре, прошедшем в эко-поселке Юхнов-Град 25-30 мая, принял участие и представитель от Пермского края – Председатель Совета местного отделения в Берехниках, депутат Березниковской городской Думы Григорий Малинин.

Для участников образо-

вательного мероприятия подготовили бизнес-игру. Молодых людей разделили на команды – политические партии, которые должны были детально проработать свою избирательную кампанию: от названия объединения до выдвижения кандидата и его выступлений перед избирателями.

Лекции и мастер-классы для участников семинара провели профессиональные политтехнологи. Приглашенными гостями курса стали известные политики, депутаты Государственной Думы Анатолий Аксаков и Олег Николаев. На семинар также прибыли выпускники предыдущих семинаров, чтобы познакомиться с новыми участниками, поделиться идеями и наработками.

В последний день мероприятия Юхнов Град посетил лидер **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** Сергей Миронов. Он провел встречу с молодыми активистами, которые поделились впечатлениями от семинара и задали

вопросы. На этот раз самыми популярными темами беседы стали вопрос прохождения «муниципального фильтра», закон, который ограничивает встречи депутатов с избирателями, и борьба с коррупцией.

„ Многие выпускники предыдущих обучающих семинаров стали активистами нашей Партии, сотрудниками региональных отделений. Проект позволяет нам привлекать в свои ряды молодых, талантливых, умных ребят, готовить достойную партийную смену,**”**

– отметил Сергей Миронов.

Лидер эсеров наградил победителей импровизированных выборов, а также вручил сертификаты о пройденном обучении всем участникам семинара. Напомним, что подобные мероприятия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** проводит с 2015 года.



ВЕРОНИКА КУЛИКОВА ПОСТАВИЛА ПЕРЕД ГЛАВОЙ ГОРОДА ВОПРОС
О ТРУДОУСТРОЙСТВЕ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

Глава Перми Дмитрий Самойлов отчитался перед депутатами пермской городской Думы о работе администрации за 2016 год. Он затронул основные направления деятельности: образование, расселение аварийного жилья, дорожное строительство.

Лидер прикамских справедливороссов, депутат Пермской городской Думы Вероника Куликова обратила внимание главы краевой столицы Дмитрия Самойлова на проблему трудоустройства выпускников пермских высших и средних профессиональных учебных заведений.

– Ни для кого не секрет, что ежегодно наши вузы выпускают большое количество грамотных молодых специалистов, перед которыми встает вопрос: что дальше? Многие из них, не найдя работы в Перми, уезжают в другие города. Может быть, стоит усилить работу по взаимодействию образовательных учреждений с муниципальными предприятиями? – задала вопрос Вероника Куликова по итогам отчета главы города о деятельности администрации Перми за 2016 год, который он представил народным избранникам на минувшем пленарном заседании 23 мая.

Дмитрий Самойлов отметил, что в последний год в Перми ведется большая работа по профессиональной ориентации молодежи. Значительная её часть ориентирована на школьников. В частности, в краевой столице работают 10 уникальных школ, образовательные программы



которых позволяют заранее погружаться в то или иное направление деятельности и изучать его углубленно. Глава города также рассказал о новом проекте «Золотой кадровый резерв», в рамках которого уже подписаны 17 соглашений между талантливыми школьниками, руководителями крупных промышленных предприятий и директорами образовательных учреждений. Он также отметил, что ведется масштабная работа по привлечению в пермские школы молодых педагогов.

– Что касается муниципального заказа, я с вами согласен, мы над муниципальным заказом на подготовку специалистов работаем и будем взаимодействовать с нашими вузами в Перми, – пообещал глава города.

Развитие и укрепление молодежной политики – одна из

приоритетных задач **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ**. Пути решения вопроса трудоустройства молодых специалистов прописаны в программе Партии. В частности, необходимо обеспечить квотирование первого рабочего места для выпускников средних специальных и высших учебных заведений, установить вузам госзаказ на специалистов для муниципальных и государственных предприятий, а также поощрять на государственном уровне их вовлечение в инновационную деятельность, работу в органах государственной власти разных уровней.

По мнению прикамских справедливороссов, в краевой столице, как и во многих других муниципалитетах края, есть возможности для того, чтобы удерживать талантливую молодежь от переезда в другие регионы.

СОСТОЯЛСЯ СОВЕТ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ В ПЕРМСКОМ КРАЕ

Еще одно местное отделение Партии будет усилено к выборам 2017 года новым руководителем.

В четверг, 11 мая, состоялось заседание Совета Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Пермском крае. В ходе мероприятия лидер прикамских справедливороссов Вероника Куликова рассказала о заседании Центрального Совета в Москве, которое состоялось 24 апреля.

Сразу после его закрытия руководитель Центрального Аппарата Партии Руслан Татаринов провел совещание с председателями партячеек в субъектах РФ. Он поставил задачу переформатировать работу региональных отделений. Новую концепцию Татаринов уместил в три М: местные отделения, муниципальные выборы и молодежь.

– Руслан Владимирович привел цифры: по всей стране действует 2202 местных отделения **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ**, членами Партии являются порядка 160 тысяч человек. При

такой мощной сети партячеек эсеры должны более активно участвовать в муниципальных избирательных кампаниях, – пояснила Вероника Куликова.

Она также отметила, что интенсивной работы ждут и от молодежи. Недаром Партия ведет образовательный проект Молодежный кадровый резерв. С помощью его мероприятий политическую и правовую грамотность повысили сотни членов и сторонников СП в возрасте от 18 до 35 лет. Кроме того, под эгидой Партии работает молодежное движение «Справедливая Сила».

Кроме того, члены Совета рекомендовали нового лидера **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** в Коми-Пермяцком округе. Им стала 56-летняя Татьяна Савенкова. Более 17 лет она работала в Управлении Пенсионного фонда России по городу Кудымкару и Кудымкарскому району. Дважды была избрана депутатом Совета депутатов Степановского сельского поселения Кудымкарского района. Таким образом, еще одно местное отделение СП

будет усилено к выборам 2017 года. Напомним, в марте эсеры сменили руководство партячейки в Губахе.

Совет регионального отделения позитивно оценил организаторские способности Татьяны Юрьевны: в Кудымкаре на первомайской демонстрации в колонне **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** прошли более 40 человек.

– Мы уже познакомились с активом местного отделения. Сейчас наша задача – привлекать новых сторонников и использовать все возможности для участия в муниципальных выборах, которые пройдут этой осенью, – заявила Татьяна Юрьевна.

Еще одним вопросом повестки стали планы и задачи справедливороссов на предстоящие избирательные кампании. Партийцы договорились, что председатели Советов местных отделений в территориях, где в этом году не будет выборов, поделятся опытом ведения кампаний и окажут методологическую и организационную помощь коллегам.



ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

СПРАВЕДЛИВОРОССЫ ОТМЕТИЛИ ПЕРВОМАЙ

Праздничные шествия и демонстрации состоялись в 22 населенных пунктах края. Участие в них приняли порядка 1500 членов и сторонников СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

1 мая в Прикамье отметили День Весны и Труда. По данным пермского Крайсовпрофа, праздничные мероприятия состоялись в большинстве населенных пунктов края, на их улицы вышли почти 144 тысяч человек.

Главная демонстрация Перми традиционно прошла в центре города. По Комсомольскому проспекту прошли колонны трудовых коллективов промышленных предприятий, государственных и муниципальных учреждений,

организаций здравоохранения, образования и культуры, а также представители общественных организаций и, конечно, политических партий. На Октябрьской площади праздничные колонны приветствовали первые лица города и региона, среди которых был временно исполняющий обязанности губернатора Прикамья Максим Решетников, глава администрации Перми Дмитрий Самойлов и председатель Пермской городской Думы Юрий Уткин.

Внимание участников и зрителей демонстрации привлекла колонна Регионального отделения **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** в Пермском крае. Более 300 членов и сторонников Пар-

тии пронесли красочные плакаты «Справедливость не за горами» и «**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** – сильная страна». Во главе колонны прошли лидер СР в Пермском крае Вероника Куликова и члены Совета регионального отделения Партии Владимир Аликин, Ксения Доможирова, Александр Пономаренко и Эдуард Ковалев.

– Достойная зарплата, доступное образование, бесплатная медицина и социальные гарантии – вот базовые ценности Партии! Превыше всего **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** ставит интересы человека Труда! Пора делать ставку на молодежь! Экономический климат страны улучшат прогрессивная шкала налогообложения, снижение на-



логового бремени для индивидуальных предпринимателей, хорошие условия работы для граждан и достойная пенсия. Справедливороссы выступают за путь грамотных реформ, поддержанных всем обществом! – Приветствовал желто-красную колонну ведущий демонстрации.

Праздничная демонстрация также состоялась в Кировском районе Перми. Под флагами **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** там прошли порядка 100 человек.

С размахом Первомай отметили и в Березниках. Колонна СП была самой многочисленной среди политических партий. Веру в идеи социал-демократии и готовность бороться за справедливость продемонстрировали более 150 человек во главе с Председателем местного отделения Партии Григорием Малиным.

Более 200 человек прошли в колонне СП по улицам Чайковского. Помимо руководства города и района с трибуны их приветствовал член депутат Законодательного Собрания Пермского края, член Совета Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** Аркадий Непряхин.

В городском округе Губаха от местного отделения **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ**, которое возглавляет Яков Веселов, на демонстрацию вышли около 100 человек.

После многолетнего перерыва порядка 30 представители **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** вышли на праздничное шествие в Чусовом. Эсеров организовали Председатель местного отделения Партии Ирина Злобина и ее заместитель Сергей Ахметшин.



Первомай в Березниках



Первомай в Губахе



Первомай в Чайковском

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

В ПЕРМИ СПРАВЕДЛИВОРОССЫ ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К МОНУМЕНТУ ГЕРОЯМ ФРОНТА И ТЫЛА



Фото: Василий Бердников

В пятницу, 5 мая, состоялся торжественный ритуал возложения цветов и венков к памятнику Героям фронта и тыла, посвященный 72-ой годовщине победы в Великой Отечественной войне.

Память тех, кто отстаивал независимость нашей страны и всеми силами приближал Победу, почтили представители **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ**. Букет красных гвоздик к подножию мемориала возложила лидер прикамских справедли-

вороссов, депутат Пермской городской Думы Вероника Куликова. Участие в церемонии также приняли члены Совета регионального отделения Партии Александр Репин и Светлана Бояринцева, а также помощник депутата Пермской городской Думы, член избирательной комиссии города Перми Екатерина Ионова.

Дань уважения участникам войны пришли отдать руководители города и края, ветераны, представители об-

щественных организаций и духовенства, кадеты пермского Суворовского военного училища, курсанты института МВД России, военнослужащие Президентского полка комендатуры Московского Кремля Федеральной службы охраны Российской Федерации, салютная группа Пермского авиационного истребительского полка «Сокол».

Торжественная церемония завершилась минутой молчания и тремя залпами салюта.

**В КИЗЕЛЕ ПАРТИЙЦЫ ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К МЕМОРИАЛУ
«ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ»**

В Кизеле 5 мая состоялась торжественная церемония возложения цветов к мемориалу «Они сражались за нашу Родину» в память о фронтовиках, погибших в годы Великой Отечественной войны. На плитах мемориала выгравированы фамилии кизеловцев, которые не вернулись из страшных боев 1941-1945 годов. Их имена навсегда вписаны в историю города.

Цветы и гирлянды памяти возложили к мемориалу руководители города и района, представители политических и обще-

ственных организаций, педагоги, учащиеся школы №12 и Кизеловского политехнического техникума. Участие в мероприятии также приняли лидер **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** в Кизеле Юрий Романюк, член Совета местного отделения Наталия Чупрова и представители молодежного движения «Справедливая Сила в г. Кизеле» Иван Чупров, Елена Ильина и Сергей Гарипов.

– День Победы символизирует солидарность и беспримерное мужество граждан нашей страны, героизм советского на-

рода, стойкость в борьбе за свободу, независимость и счастливое будущее Родины. От всей души желаю вам и вашим близким счастья, добра и мирного неба! – Поздравил горожан с Днем Победы руководитель «Справедливой Силы в г. Кизеле» Иван Чупров.

Перед Кизеловцами также выступили глава Кизеловского муниципального района Аркадий Лошаков и общественные деятель микрорайона «Строитель» и давний партнер местного отделения **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** Галина Беленицкая.

**В МУЗЕЕ «МОТОВИЛИХА - ИМЯ В ИСТОРИИ» ПРОШЛА
«ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ»**

В преддверии Дня Победы, 3 мая, в музее «Мотовилиха – имя в истории», который работает при школе №116, состоялась «Встреча поколений».

Минута молчания, воспоминания о годах войны и по-

следующего восстановления страны, песни того времени в исполнении школьных хоров, искренние слёзы присутствующих в зале. Между современными детьми и детьми войны разница в несколько десятилетий, в

несколько поколений, однако и те, и другие с одинаковым трепетом говорят о героизме участников Великой Отечественной, их вкладе в историю нашей страны.

В мероприятии приняли участие люди, чьи отцы погибли в годы Великой Отечественной войны и те, кто, будучи детьми, стали узниками фашистских концлагерей. Все они – сторонники и члены Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**. Лидер СП в Мотовилихинском районе Перми Нина Бояринцева вручила гостям встречи поздравительные открытки, цветы и подарки.

А руководителю музея «Мотовилиха – имя в истории» Владимиру Батракову – благодарственное письмо за военно-патриотическое воспитание молодого поколения.

– История Мотовилихи – это история тысяч людей, кто умом, мужеством, доблестью, ратным трудом про-

славил свою малую Родину, сделал её легендой, – считает Председатель Совета Местного отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Пермском крае Нина Бояринцева.

Отметим, что музей работает с 2008 года. За это время он дал возможность тысячам пермяков прикоснуться к судьбам наших земляков-героев.

В БЕРЕЗНИКАХ ОТМЕТИЛИ 95-ЛЕТИЕ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

19 мая в России считается Днем пионерии. В этот день в 1922 году вторая всероссийская конференция комсомола приняла решение о повсеместном создании пионерских отрядов. После распада СССР они исчезли, а День пионерии перестал быть официальным праздником, однако его до сих пор отмечают некоторые организации и учреждения, работающие в сфере организации детского досуга.

В Березниках 19 мая на площади перед Дворцом пионеров звонко трубил горн и стучали барабаны. В столице Верхнекамья отпраздновали ушедший в историю праздник – юбилейный, 95-ый День рождения пионерской организации.

В советские времена в этот день проводили различные сборы, концерты, награждения и даже парады, пионеры подводили итоги своей работы: кто лучше учился, собрал больше макулатуры и металлолома. Сейчас этого нет, и, тем не менее, красные галстуки не совсем ушли в прошлое.

Сегодняшнее поколение подростков принципиально от-

других поколений не отличается. Ребята по-прежнему стремятся объединяться в какие-то сообщества, действовать вместе и по общим правилам. Одно из таких сообществ в Березниках – образовательные, творческие и спортивные кружки и секции во Дворце пионеров. Их воспитанники всегда готовы учиться новому, участвовать в конкурсах и выступать на сцене.

Праздник в честь 95-го дня рождения пионерской организации в Березниках организовал клуб бывших пионервожатых «Беспокойные сердца». Для них девиз «Всегда готов!» неразрывно связан с годами работы с подрастающим поколением. Спустя десятилетия они с удовольствием вспоминают время линейек, походов, детских лагерей и песен у костра, овеванное духом романтики, дружбы и добрых дел. К слову, после исчезновения пионерской организации большинство из них остались работать в сфере молодежной политики.

На площади перед Дворцом пионеров звучали песни, стихи и речевки, которые знал каждый советский подросток. Всем участникам праздника вручили песенник с текстами пио-

нерских песен.

Бывших пионеров, вожатых, руководителей пионерского движения в столице Верхнекамья, а также современных школьников поприветствовал председатель местного отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**, депутат Березниковской городской Думы Григорий Малинин.

– У пионерии нашего города большой и яркий опыт работы по воспитанию детей, свои незабываемые традиции. Я знаю, что в стене этого Дворца пионеры 70-ых замуровали капсулу с посланием пионерам будущего. Она будет вскрыта в 2020 году. Я не был пионером, но мне хочется знать, что завещано в этом послании. Как говорится, «пионер – для всех пример». Пусть и наши дети будут эталоном для подражания! – Сказал Григорий Малинин.

В память о 95-ом Дне рождения пионерской организации лидер СП в Березниках подарил всем красные галстуки – главный атрибут представителей советской молодежной организации.

В завершении мероприятия участники устроили флешмоб: они выстроились в число 95 и отпустили в воздух красные шары.

ГОРДОСТЬ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

АНДРЕЙ КОБЕЛЕВ НАГРАЖДЕН МЕДАЛЬЮ «25 ЛЕТ ОХРАННОЙ И СЫСКНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РОССИИ»

Юбилейная награда учреждена к празднованию 25-летия Дня сотрудника негосударственной сферы безопасности, который отмечают 11 марта.

В Перми 18 мая состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию 25-летия частной охранной деятельности в России. Эта сфера требует от работников не только ответственности, но и серьезной подготовки. По закону, все сотрудники ЧОПов должны уметь оказывать первую медицинскую помощь, владеть навыками обороны и обращения с оружием.

Мужество и профессионализм 50-ти руководителей и

сотрудников частных охранных организаций отметили грамотами, благодарственными письмами и медалями различных федеральных ведомств.

Юбилейной медалью «25 лет охранной и сыскной деятельности в России» награжден Член Совета Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Пермском крае, депутат Лысьвенской городской Думы, руководитель ЧОП «Катана» Андрей Кобелев. Его предприятие занимается охраной коммерческих и социальных объектов в Лысьва.

Эту медаль вручают за заслуги в частной охранной и детективной деятельности, внес-

шие большой вклад в развитие этой отрасли в России, достижение высоких трудовых результатов, профессионализм, плодотворную работу по подготовке квалифицированных кадров, развитие международного сотрудничества, а также пропаганду и формирование положительного имиджа частной охранной и детективной отрасли.

Андрея Кобелева также наградили почетной грамотой Главного управления МВД по Пермскому краю «за плодотворное сотрудничество с органами внутренних дел по вопросам обеспечения охраны правопорядка и сохранности имущества граждан».

ЛИДЕРУ СР В ПРИКАМЬЕ ВЕРОНИКЕ КУЛИКОВОЙ ВРУЧИЛИ БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО «ЗА БЕСКОРЫСТНУЮ ПОМОЩЬ В РАЗВИТИИ ТРИАТЛОНА В ПЕРМСКОМ КРАЕ»

Вероника Куликова получила благодарность от Федерации триатлона Пермского края за бескорыстную помощь в развитии этого вида спорта и проведении финального Кубка Прикамья. Соответствующее письмо за подписью президента спортивной организации Евгения Буторина вручил председатель Совета **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** в Оханском районе Сергей Плешков.

Зимний триатлон – мультиспортивная гонка, участники которой соревнуются в беге, а также вело – и лыжной гонке. Финал Кубка Пермского края по этому виду спорта состоялся в Оханске в апреле.



ПЕРМЯК СТАЛ ЛАУРЕАТОМ ЛИТЕРАТУРНОЙ ПРЕМИИ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - 2017


Пермяк Сергей Михайлов стал лауреатом Литературной премии **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** «В поисках правды и справедливости» в номинации «Молодая поэзия России». На суд жюри он представил цикл политической сатиры «Мой ответ на санкции Запада».

Сергей рассказал, что его

профессия никак не связана со словом – он работает в администрации Кировского района Перми. Однако поэзия увлекла его еще в студенческие годы, когда Михайлов учился на филолога.

Сергей отметил, что внимательно следит за внутренней и внешней политикой нашей страны. И тут же вспомнил слова

Владимира Маяковского о том, что поэт должен откликаться на современные вопросы, которые возникают в обществе. В своем творчестве Михайлов осмысляет актуальные политические новости, заявления и выступления лидеров европейских государств, последние тренды общественной жизни.

Поэт также подчеркнул, что ему близки социал-демократические ценности, которые отстаивает Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**.

” – Полностью импонируют идеи, которые озвучивает Сергей Миронов. Я вообще боец за справедливость. За нее нужно бороться,**”**

– заявил Михайлов.

Сергей Михайлов также пишет природные и бытовые зарисовки, философские размышления и, конечно, стихи о любви. В Перми уже изданы две книги поэта. Его произведения опубликованы в литературных журналах Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Красноярска, Костромы и даже Австралии.

ГЕРОИ СПОРТА

В ОХАНСКЕ ПРОШЕЛ ТРАДИЦИОННЫЙ ВЕЛОПРОБЕГ

Погода преподнесла спортсменам сюрприз: накануне старта выпало 15 см снега.

В Оханске 7 мая уже в четвертый раз состоялся массовый велопробег. По традиции, он прошел на следующий день после легкоатлетической эстафе-

ты. Оба мероприятия были приурочены ко Дню Победы.

Бессменный организатор велопробега – руководитель спортивно-туристической базы «Метеорит», Председатель Совета Местного отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Оханском районе Сергей

Плешков. Он рассказал, что в этом году мероприятие началось сложно: ночью, накануне старта, выпало 15 см снега.

– Около шести утра позвонили сотрудники ГИДББ, сказали, что подняли дорожников, чтобы очистить маршрут, но те давно сняли с машин обору-

дование для уборки снега! В итоге, мы сами несколько раз проехали по заявленной трассе на машинах, чтобы растопить снег. Иначе многие участники не смогли бы проехать по такой дороге на летней резине, – поделился Сергей Александрович.

Весеннее солнце помогло организаторам. К началу велопробега асфальт был практически сухим.

Капризы небесной канцелярии не испугали оханских любителей активного отдыха: к 11 утра на городском стадионе собралось более полусотни человек. Они отправились по двум маршрутам: на 12 и 15 км. А на стадионе в это время дети 4-5 и 6-7 лет соревновались в киндер-забеге.



В ГУБАХЕ КОМАНДА СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ ВОШЛА В «ПЯТЕРКУ» ЛУЧШИХ БЕГУНОВ

В Губахе 9 мая состоялась традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Уральский шахтер». Мероприятие прошло в юбилейный 70-ый раз. Участие в нем приняли

заводчане, работники предприятий, коммерческих, бюджетных и общественных организаций, школьники и студенты образовательных учреждений.

За главный приз сорев-

нований поборолась и команда **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ**. Спортсмены выступали в группе «Производственные коллективы», где заняли пятое место среди 12 команд.



ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ЖКХ!

ЖИТЕЛЯМ ПЕРМСКОЙ ДЕВЯТИЭТАЖКИ ВЕРНУЛИ 281 ТЫСЯЧУ РУБЛЕЙ



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЦЕНТР

ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН

Юристы пермского Центра защиты прав граждан «Справедливая Россия» уличили управляющую компанию «Моторостроитель» в выставлении завышенных счетов за отопление и помогли жителям дома на Куйбышева, 101 вернуть деньги.

В пермский Центр защиты прав граждан «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» обратилась председатель Совета многоквартирного дома на Куйбышева, 101. Татьяна Старкова пожаловалась, что управляющая компания «моторостроитель» выставяет слишком высокие счета за отопление.

Юристы Центра изучили квитанцию и выяснили, что УК «Моторостроитель» неправильно рассчитывает стоимость потребления услуги. Умышленно или нет, коммунальщики «забыли» учесть в установленной формуле площадь нежилых помещений. Согласно техпаспорту дома, суммарная площадь жилых и нежилых помещений составляет 13 414 кв. м. Коммунальщики же выставяли счет на основе исключительно жилых помещений, которые занимают лишь 10 285 кв. м.

Для девятиэтажки на Куйбышева, 101 неучтенка более чем в 3000 «квадратов»

влетала в копеечку: чем меньше квадратных метров фигурирует в расчете, тем выше сумма в квитанции для каждой отдельной квартиры.

Специалисты мионовского Центра помогли жителям составить заявление в Госжилнадзор Пермского края с требованием провести проверку начислений. По ее завершению УК «Моторостроитель» вернула жителям девятиэтажки 281 тысячу рублей.

Важно отметить, что ошибочными расчетами в свою пользу по аналогичной схеме «Мотостроитель» грешил и раньше.

Центр защиты прав граждан в Перми

ул. Пермская, д. 161, тел. (342) 205 - 83 - 41

В ТРУДНОЕ ВРЕМЯ РЯДОМ С ТОБОЙ!

SPRAVEDLIVO.CENTR.RU